

***"Proč hledáte živého mezi mrtvými? Ježíš není zde v hrobě,  
byl vzkříšen." / Lukáš 24,5/***

Vážené sestry, vážení bratři,

zdravíme vás v době předvelikonoční - postní, kdy se připravujeme na nejvýznamnější křesťanské svátky Velikonoce. Mají židovské kořeny. Izraelci si po staletí radostně připomínají vyjití svého národa z egyptského otroctví o *veliké noci*. Při těchto židovských Velikonocích byl Ježíš z Nazaretu kolem roku 30 n. l. zatčen, křivě obviněn z rouhání a revolty proti Římu a nespravedlivě odsouzen k trestu smrti. Na popravičí hoře Golgotě byl ukřižován spolu se dvěma povstalci. Křesťané vyznávají, že jej Bůh třetího dne vzkřísil z mrtvých. Tím byla přemožena duchovní smrt i nás, kteří v něho jako zachránce věříme. Tyto zásadní události pro lidstvo, pro každého z nás si budeme připomínat ve svém sboru v kapli sv. Anny v Krči:

**Květná neděle 10. 4. 2022 od 9,15 hod. bohoslužby**

**Velký pátek 15. 4. 2022 od 14 hod. Pašije**

**Hod Boží velikonoční 17. 4. 2022 od 9,15 hod. bohoslužby na vzkříšení**

Zveme vás na biblické hodiny, které se konají pravidelně každé úterý od 18 hod. Na těchto setkáních čteme z Bible dramatické starozákonní příběhy a společně o nich hovoříme.

Učíme nepovinný předmět Biblické příběhy na základních školách na Praze 4. Pravidelně se věnujeme lidem v Domově pro seniory Sulická , kde konáme kromě návštěv jednou za 14 dní bohoslužby ve čtvrtek od 14 hod.

Nabízíme rozhovory na faře a návštěvy i v domácnostech, případně v nemocnicích pro ty, kdo o to stojí.

Chceme vás informovat (vás, kteří o tom ještě nevíte), že naši faru postihla na konci prosince pohroma, když v chodníku nad farou prasklo obrovské vodovodní potrubí, které zásobuje vodou velkou část Prahy 4. Tato voda s blátem „prošla“ naší farou a ve všech třech místnostech zůstala stát do výše 30 cm. Veškerý inventář, který stál na zemi, byl zničen. Také podlahy musely

být zcela obnoveny. Fara je pojištěná. Věříme, že většinu nákladů na obnovu interiéru fary pojišťovna uhradí.

Posíláme vám složenku na uhrazení církevní daně, která se nezvýšila a pro rok 2022 činí 500,- korun. Děkujeme i za jakoukoli částku, která nám pomůže obnovit zázemí fary, které slouží nám všem.

Návštěvní hodiny na faře:

Úterý 10 - 12 hod. a 16 - 18 hod., neděle po bohoslužbách nebo kdykoli jindy po telefonické domluvě.

Bohoslužby: každou neděli od 9,15 hod. v kapli

S pozdravem a přáním všeho dobrého  
za náboženskou obec Církve československé husitské Praha 4 – Krč,  
Dolnokrčská 1908/1

Mgr. Eliška Thorburn, předsedkyně rady starších ( mob.: 737 815 871 )

Mgr. Jindřiška Buttová, farářka ( mob.: 606 832 443 )

E-mail: [jindriska.buttova@centrum.cz](mailto:jindriska.buttova@centrum.cz)

Dana Kalivodová, kazatelka ( mob.: 603 559 335 )

Internetové stránky: <http://nokrc.xf.cz>

V Praze dne 23. 3. 2022